



申花3年萬 324萬 周薪簽杜奧巴

英媒爆雙方無限接近初步協議

安歷卡(右)上月中簽約申花。資料圖片



香港文匯報訊(記者 陳曉莉) 中超(中國足球超級聯賽)球隊上海申花搶購科特迪瓦球星杜奧巴一事，被內地傳媒炒得甚囂塵上，連申花投資人朱駿也感受到這股「炒風」，在其個人微博宣佈會即時「直播」整個談判過程。不過，英國《每日郵報》卻率先報道：申花有信心在下周一前簽下杜奧巴。隨後英國《衛報》更進一步指出，杜奧巴已與申花就個人薪金達成一致。據悉，申花將為杜奧巴提供一份周薪27萬鎊(約324萬港元)、為期三年的合約。

20日出版的《衛報》以「杜奧巴今夏27萬英鎊周薪加盟中超」為題，指出剛剛簽下杜奧巴此前在車路士的鋒線搭檔安歷卡的上海申花已開出長達3年、周薪27萬英鎊的天價合約來引誘「魔獸(杜奧巴)」，並且表示雙方已經無限接近達成初步協議，而這一報價也讓此前另外一支中超球隊大連阿爾濱開出的20萬英鎊周薪黯然失色。

除英國傳媒外，法國傳媒也對杜奧巴轉會一事給予極大的關注。據20日出版的法國權威足球報紙《隊報》報道：「杜奧巴已經準備追隨安歷卡加盟中超上海俱樂部。這位科特迪瓦中鋒預期將簽署一份周薪32萬歐元、長達三年的工作合同。不過申花方面則準備預先簽入里昂隊的瑞士籍前鋒埃梅加拉，他是擁有尼日利亞、瑞士雙重國籍的22歲法甲鋒線球員。」

報道還稱：「雖然杜奧巴已基本同意加盟申花隊，但他不會立即選擇登陸中超，很可能是今夏完成轉會。」

已效力車路士長達8個賽季的杜奧巴，現年33歲，是當今足壇最出色的中鋒之一。他與英超勁旅車路士的合同將在本賽季後到期。據當地媒體報道，杜奧巴希望繼續為「藍軍」效力，前提是簽訂一份至少為期2年的新合同，但車路士方面只給1年，因此雙方目前陷入續約僵局。

接觸阿根廷中場大將

另外，據巴西媒體《環球體育》透露，上海申花已經第二次報價，將阿根廷中場大將迪阿歷辛度兩年的薪水從700萬歐元提升到1000萬歐元。儘管這條消息未經申花證實，但申花董事周軍19日在與上賽季效力北京國安的澳洲外援喬爾·格里菲斯的簽約儀式上承認，申花同迪阿歷辛度有所接觸。



杜奧巴(左)與安歷卡進行對抗訓練。資料圖片

本月26日，申花將赴西班牙華倫西亞冬訓，屆時安歷卡將在那裡同球隊會合。

朱駿：全力把杜奧巴帶到上海

車路士球星杜奧巴加盟申花一事越演越烈，儘管談判仍在進行中，但申花投資人朱駿在接受上海《東方體育日報》專訪時卻信心滿滿，表示：「我們一定會盡最大的努力，把他帶到申花來」。以下是訪聞節錄：

記者：現在的中花隊，已經成了中超奪冠的熱門。

朱駿：挺好的啊。也許這樣的說法，會給球隊帶來一些壓力，但是換一個角度來看，申花隊裡的年輕隊員，應該得到更多的信心，因為現在比賽還沒打呢，別人已經開始害怕你們了。就像我之前說的那樣，一部電影當

中，如果有成龍、李連杰這樣的影星，其他參演的人肯定也會更加投入，尤其是對吳彥、馮仁亮他們這撥年輕隊員來講，之前是老布帶領下一鳴驚人，去年保級的兇險也感受過了，成功和失敗的經歷都有了，現在應該是他們走向成熟的關鍵階段。有了安歷卡這種級別的隊友，有簡泰拿這種高水平教練的指導，接下來有多大提升，能不能把別人的東西變成自己的，就看他們的悟性了。

記者：說說杜奧巴吧，現在申花球迷都等着把你把他帶到申花，作為龍年春節的禮物呢。

朱駿：引進杜奧巴的難度，確實是外界難以想像的。到底有多大把握，我不敢說，但可以肯定的是，我們一定會盡最大的努力，把他帶到申花來。

記者：除了安歷卡、祖爾和杜奧巴，其他的外援和內援呢？
朱駿：外援應該以中後場為主，目標是後腰和中後衛。包括內援，人選都要由主教練來定，然後俱樂部去談。應該說現在一切都在按照計劃在進行，應該很快就有結果出來了。



朱駿的微博日前刊出杜奧巴的漫畫。

國家體操隊測試賽 冬訓成效顯著

香港文匯報訊(記者 陳曉莉) 中國國家男子體操隊19日進行第二次隊內測試，總教練黃玉斌對測試結果表示滿意，並且對隊員們在冬訓中所付出的努力給予了肯定和讚揚。

據騰訊體育消息，19日，艱苦備戰倫敦奧運會的中國體操隊的隊員們進行了冬訓以來的第二次隊內測試賽。測試分上下午進行，男隊上午測驗的是自由操、鞍馬和吊環；下午測驗的是跳馬、雙槓和單槓。包括陳一冰、鄒凱、張成龍在內的全部主力隊員均參加了測試。

「從日本世錦賽回來後，我們較早地進入了難新動作的發展，取得了顯著的成效，尤其是重點項目和重點運動員，取得的進步尤為突出。」總教練黃玉斌在總結這

次測試時首先對隊員們的表現給予肯定，他尤其表揚張成龍和鄒凱(見圖)的進步。

隨後，他逐一評隊員們的表現。「自由操，張成龍、鄒凱、黃玉國、馮詰都取得了很大的進步，這給倫敦爭金增添了砝碼，當然難度還要在接下來的訓練和比賽中進行運用，未來還有很長的路要走。」黃玉斌說，「鞍馬，交差倒立，取得了非常大的進步，可以說是質的飛躍，每個人在這個項目上，提高0.2分，在倫敦賽場上533的規則，全隊就提高了0.6分，接下來我們要強調的是編排上還要提高。」

「從今天的測試情況看，這一段時間的訓練效果非常好，越是緊張的時候越要謹慎，防止傷病，下一階段的

重點就是強調完成的質量。」黃玉斌最後總結道。

2月底，體操隊還將進行第三次隊內測試，檢驗新動作的完成穩定性。



U20女足逐永川國際賽

香港文匯報訊(記者 陳曉莉) 一年一度的女足四國賽在多方努力下，今年將變身為五國六隊的賽事，並更名為中國足球國際隊永川國際賽，比賽2月11日至19日在重慶永川舉行。

據搜狐體育消息，即將來華參加邀請賽的包括亞洲傳統強隊朝鮮女足，近年來女足發展迅速的韓國隊、俄羅斯隊，以及神秘的北美墨西哥女足。另外，中國U20女足也將參加這項賽事。這支青年女足剛剛結束春節前的冬訓，全力備戰8月下旬的FIFA U20女足世界盃，年初能夠與這些高水平的女足國家隊比賽，對她們來講無疑是一次十分難得的鍛煉機會。

作為「國家女足訓練基地」的永川為了支持中國女足發展一直提供着有力的支持。該區積極承辦女足傳統賽事，與中國足球協和福特實公司一起努力擴大

中朝女足將再次對壘。資料圖片



射擊亞錦賽 陳穎奪冠

香港文匯報訊(記者 陳曉莉) 射擊亞錦賽當地時間19日在卡塔爾多哈繼續進行，中國隊包攬女子25米運動手槍項目的前三名，名將陳穎問鼎冠軍，中國隊還獲得了該項目的團體第一名。另外在男、女10米移動靶兩個非奧項目中，中國隊也包攬了個人項目的前三以及團體項目的冠軍。

據新浪體育消息，女子25米運動手槍的比賽是亞錦賽第七個比賽日的重頭戲，並會產生該項目的3張倫敦奧運會入場券，而中國隊已經拿到了兩張滿額的奧運門票。代表中國隊參加亞錦賽該項目爭奪的三名選手時陳穎、張靖婧和袁靜。在首先進行的資格賽中三名中國選手出色排名所有參賽選手的前三位攜手躋身決賽。而在團體方面，中國隊也毫無懸念的以1757環高居各支代表隊的第一位。

個人決賽中，前半程陳穎表現穩定，槍槍在10環以上，儘管在最後10槍陳穎相繼

三次打出10環以下的成績，倒數第二槍更是只打出9.5環，但是她最終仍以決賽206.5環、總成績793.5環奪得冠軍；張靖婧屈居亞軍，袁靜獲得一枚銅牌。



陳穎在領獎台上展示金牌。新華社

中華拾錦

短道世錦賽推平民票價

據中新社19日電 19日是2012國際滑聯短道速滑世界錦標賽倒計時50天，賽事票務銷售也於當天正式啟動。為助力中國體育「北冰南展」戰略，吸引更多上海市民走進這項冰雪運動，賽事組委會推出了平民化的票價：首批發售的賽事單日門票共分六檔，最低票價僅為20元人民幣，最高則為500元。這一票價水平甚至低於去年在上海舉行的短道速滑世界盃賽，當時的最低票價為50元。

國乒匈牙利賽紛紛晉級

據新華社布達佩斯19日電 2012年國際乒聯世界巡迴賽首站匈牙利公開賽19日進行了男、女單打前兩輪比賽。除男單3號種子王皓因傷退賽外，中國的其他種子選手紛紛晉級16強。在當天的雙打比賽中，中國的兩對男雙選手徐昕/張繼科、馬琳(下圖)/陳玘兩對女雙選手丁寧/劉詩雯、武揚/范瑛分別戰勝各自對手，進入8強賽。儘管比賽獎金只有3.5萬美元，但仍然吸引了世界51個國家和地區的350多名選手報名參賽。



WCBA全明星賽 南方險勝

據中新社丹東19日電 2011/2012中國女籃聯賽(WCBA)全明星賽19日晚在遼寧省丹東市舉行，南北明星上演鏖分大戰，憑借「亞洲第一中鋒」陳楠在終場前2秒的關鍵罰球，這場持續至深夜的比賽以南方明星隊97:95險勝告終，來自上海隊的史秀峰榮膺最有價值球員。此外，遼寧隊的馬增玉以1分優勢險勝衛冕冠軍姬曉，獲得三分球大賽冠軍；江蘇隊的陳曉佳則以33分96的成績，戰勝遼寧的張偉獲得技巧挑戰賽冠軍。